
平成２６年９月教育研究評議会議事録

Ⅰ．日 時 平成２６年 ９月１８日（木）１４時００分～１４時４７分 

Ⅱ．場 所 事務局第１会議室 

Ⅲ．出席者 ：徳久学長、中谷、松元、安村、猿渡各理事、山田（賢）、高橋、古内、井上、 

宮﨑、北村、沖津、大塚、高山、羽田、金原、山本、建石、井宮、橋本、 

小澤、村岡、野村、伊藤、高垣、竹内、石井（正）、山田（哲）、小賀野、 

柳澤、中村、岩永、小林（達）、小林（裕）、白澤、山口、岡本、織田各評 

議員 

（欠席者：渡邉、堀各理事、尾松、横須賀、笹川各評議員）

オブザーバー：桑古監事、西田、関、石井、中山各副学長、今関機構長 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

   原案どおり承認された。 

Ⅴ．審議事項 
１．教育学部・教育学研究科の改組について 

中谷理事から、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
続いて、北村工学研究科長から、学生定員の減少分の取扱い及び、教員数への影 

響について質問があり、中谷理事から、取扱いについては、現段階では未定である 
が、教養学部の定員とすることを考えている旨の発言があった。また、教員数への 
影響については、猿渡理事から、運営費交付金は、設置基準上必要な教員数を基に 
積算される部分があり、学生定員が減ると設置基準上の教員数が減る可能性がある 
ため、積算額が減る場合があるとの説明があり、中谷理事から、大学全体で考える 
必要がある旨の発言があった。 

２．国立大学法人千葉大学の組織に関する規則等の一部改正（案）について 
   中谷理事から、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

続いて、北村工学研究科長から、資料中の教員人事を含むと書かれている部分 
について、機構所属の教員がいることを指しているか質問があり、中谷理事から、 
他部局の教員が、部門や部会に参加する意味合いのものである旨の説明があった。 

Ⅵ．報告事項 
１．平成２６年司法試験の結果について 

金原専門法務研究科長から、資料に基づき報告があった。 
続いて、学長から、全体の合格者数が約３００名減少し、法科大学院の存続が難 
しい大学があるなかで、昨年よりも合格者を増やしている専門法務研究科の充実し 
た教育内容に対し、謝辞が述べられた。 

２．平成２６年度国家公務員採用試験結果状況について  
小澤副学長から、資料に基づき報告があった。 
続いて、学長から、総合職試験について、２５年度から面接指導を始めたことに 
より、千葉大学出身者の合格率が増えている旨の発言があった。また、小澤副学長 
から、面接対策を含む公務員対策講座を充実し、合格者を増やすべく学内ガイダン 
スを実施している旨の発言があった。 



３．平成２５年度卒業生・修了生の進路状況について 
小澤副学長から、資料に基づき報告があった。 

４．平成２５年度理系国際ＦＤ報告会の開催について 
小澤副学長から、資料に基づき報告があった。 
続いて、学長から、多くの教員に参加していただきたい旨の発言があった。 

５．千葉大学学習状況・情報利用環境調査２０１３ 集計報告書について 
竹内アカデミック・リンク・センター長から、資料に基づき報告があった。 

以上 


